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لفصل الثانياتدريبية علي  أسئلة  

 القواعد النقدية

  أولا: ضع علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية مع تعليل الخطأ.

1 
تتحدد النقود السلعية بصورة تلقائية حسب الكمية المتاحة من المادة أو المعدن الذي 

 تصنع منه النقود.
 

2 
السلعية المودعة في البنوك تتوقف النقود النائبة بصورة تلقائية حسب كمية النقود 

 المصدرة له.
 

3 
وجود قواعد وقوانين ملزمة تحكم عمليه إصداره،  الائتمانيةلا يستلزم لإصدار النقود 

 وتتحكم في كميته، وتحدد العلاقة بينه وبين الأنواع الأخرى من النقود.
 

4 
بقية أنواع النقود  في ظل قاعدة الذهب، تحدد الدولة العلاقة بين النقود المعيارية وبين

 الأخرى، من حيث قابليتها للتحويل، ومن حيث الاحتياطيات الواجب الاحتفاظ بها.
 

5 
في ظل قاعدة الذهب، يحق لأي فرد أن يقوم بتحويل أي كمية من الذهب إلي نقود، 

 ذهب. إلىولكن لا يمكن للأفراد تحويل النقود 
 

6 
في ظل قاعدة الذهب، تمنع الحكومات عادة تحويل الذهب إلي الخارج وذلك للحفاظ 

 المعدن النفيث من النفاذ. على
 

7 
تتأثر قيمة النقود تأثيرا ملحوظا بكميتها، حيث تنخفض بزيادة كمية النقود، وترتفع 

 بزيادة كمية النقود المتاحة.
 

8 
عبء استمرار مراقبة الأسعار، واتخاذ الآخذ بقاعدة الذهب يجنب السلطات النقدية 

 الإجراءات اللازمة لمواجهة التقلبات العنيفة فيها.
 

9 
إذا ما اجتاح المجتمع موجة من الارتفاع في أسعار السلع والخدمات، فأنها سوف 

تصيب الذهب كسلعة ضمن ما تصيب، بحيث يصبح سعر الذهب كمعدن، أعلي من 

 سعره كنقود.
 

10 

 إلىلكل مجتمع من المجتمعات عملته الخاصة به، فالفرد المصري العادي ينظر 

أنها  علىما عداه من العملات  إلىالجنيه المصري علي اعتبار أنه العملة، وينظر 

الدولار  إلىمجرد سلع. كذلك الحال بالنسبة للفرد الأمريكي العادي، حيث ينظر 

 أنه العملة، ويعتبر ما عداه سلعاً. علىالأمريكي 

 

11 
في ظل قاعدة الذهب، يقوم الذهب بدور الوسيط في عمليات التبادل الدولية، ويوفر 

 وسيلة مقبولة للدفع.
 

12 
بالرغم من المزايا المتحققة في ظل قاعدة الذهب والمتعلقة بتحقيق الاستقرار في 

مشاكل هذه القاعدة تتمثل في عدم تحقيق مستويات أسعار السلع والخدمات، إلا أن 

 استقرار في معدلات التبادل الدولي، مما كان سببا في ترك أغلب الدول لتلك القاعدة.
 

13 
في ظل نظام قاعدة الذهب، يمكن لسعر الصرف أن يزيد أو يقل عن سعر التعادل، 

 بشرط ألا تتعدي هذه الزيادة أو النقصان تكلفة نقل الذهب.
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14 
قاعدة الذهب علي علاج الاختلالات في موازين مدفوعات الدول بصورة  تعمل

تلقائية، سواء كان الاختلال في ميزان المدفوعات متمثلا في صورة عجز أو صورة 

 فائض.
 

15 
يترتب علي وجود فائضا مستمرا في ميزان مدفوعات أحد الدول التي تطبق قاعدة 

 الذهب، خروج الذهب منها.
 

16 
قاعدة الأوراق النقدية القابلة للتحويل نتيجة شعور بعض الدول أن رصيد ظهرت 

 الذهب المستخدم كغطاء للعملة التي تصدرها يعتبر أصلا عاطلا ولا يدر عائدا.
 

17 
ذهب  إلىلا تتعرض مطلقا الدول الأخذة بنظام قاعدة الأوراق النقدية القابلة للتحويل 

 للتقلبات في قيمة عملتها.
 

18 
مليون دولار وكان الدولار  100ا افترضنا أن دولة ما تحتفظ بودائعها قدرها إذ

يساوي جرام من الذهب، ففي ظل قاعدة الأوراق النقدية القابلة للتحويل، يكون 

 ألف كيلو جرام من الذهب. 100رصيدها من الذهب مساوي لـ 
 

19 

القابلة للتحويل وتحتفظ بودائع إذا افترضنا أن دولة ما تطبق قاعدة الأوراق النقدية 

مليون دولار وكان الدولار يساوي جرام من الذهب، فإذا ما قامت  100قدرها 

%، فإن ما يعادل ودائعها ذهبا 20الولايات المتحدة بتخفيض سعر الدولار بنسبة 

 ألف كيلو جرام من الذهب. 100يكون مساويا لـ 

 

20 
بلة للتحويل تكون النقود الورقية نقودا معيارية في ظل قاعدة الأوراق النقدية غير القا

 لحامل هذه النقود أن يطالب بصرفها بالذهب. ولا يحقإلزامية، 
 

 

 :أختار الإجابة الصحيحةثانيا: 

 النظام النقدي لأي مجتمع لابد وأن يقوم على قاعدة معينة تسمي.............. -1

 قاعدة الائتمان -أ

 قاعدة الصرف -ب

 قاعدة الانفاق -ج

 القاعدة النقدية -د

إذا أعتبر مجتمعا ما أن وحدة النقود المعيارية الخاصة به تتمثل في وزن معين من الذهب،  -2

فإن هذا المجتمع يكون قد أخذ بقاعدة............. كنظام نقدي لتسوية مدفوعاته الداخلية 

 والخارجية.

 الذهب -أ

 الفضة -ب

 المعدنين -ج

 الأوراق النقدية القابلة للتحويل. -د
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مجتمع ما بين الذهب والفضة ليكون لديه عملتين معياريتين، تصلح كل منهما لإبراء قد يجمع  -3

الذمة، ويستخدمان جنباً إلي جنب في عمليات التبادل وتسوية المدفوعات، ويمكن أن تستبدل 

إحداهما بالأخري بنسبة تحددها السلطات النقدية، وفي مثل هذه الحالة يكون المجتمع قد أخذ 

 ....... .بقاعدة......

 الذهب  -أ

 الفضة  -ب

 المعدنين -ج

 النقدية غير القابلة للتحويل. الأوراق -د

إذا أعتبر المجتمع أن النقود الورقية هي النقود المعيارية التي ينتهي إليها كل أنواع النقود،  -4

والتي يكون لها القدرة غير المحدودة علي إبراء الذمة، ولا يحق لأي فرد بأن يطالب الجهة 

بصرف قيمتها بشكل آخر من أشكال الثروة، ففي مثل هذه الحالة يكون المجتمع المصدرة لها 

 قد أخذ بقاعدة...................... .

 الذهب  -أ

 الفضة  -ب

 الأوراق النقدية القابلة للتحويل. -ج

 للتحويل. ةغير القابلالنقدية  الأوراق -د

جة نقاوة معينة، وتعتبره في ظل قاعدة............، تحدد الدولة وزنا معينا من الذهب، ذات در -5

 وحدة للنقود المعيارية لها، وتطلق عليه اسما تختاره كالجنيه، أو الدولار أو الدينار. الخ.

 الذهب  -أ

  ينالمعدن -ب

 الأوراق النقدية القابلة للتحويل. -ج

 النقدية غير القابلة للتحويل الأوراق -د

 يتسم نظام قاعدة الذهب بـ............. . -6

 عدم القدرة على تحقيق الاستقرار في قيمة النقود  -أ

 القدرة على تحقيق الاستقرار في قيمة النقود -ب

 انخفاض القوة الشرائية للنقود -ج

 تعرض الاقتصاد لموجات تضخمية -د
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ً بصورة تلقائية في عكس اتجاه  -7 في ظل قاعدة ..........، تتغير كمية النقود زيادة ونقصانا

 الأسعار.

 الذهب  -أ

 البنكنوت -ب

 الأوراق المالية -ج

 النقدية غير القابلة للتحويل الأوراق -د

حددت ما  وأنهاإذا افترضنا أن الحكومة الأمريكية تتبع قاعدة الذهب كأساس لنظامها النقدي،  -8

جرام، وإن الحكومة المصرية أيضا تتبع قاعدة الذهب،  1يحتويه الدولار من الذهب بمقدار 

المصري من الذهب بمقدار نصف ما يحتويه الدولار الأمريكي،  وأنها حددت ما يحتويه الجنيه

 التبادل بين العملتين هي.............. ن نسبةأفيمكننا القول 

 دولار 2جنيه يساوي  1 -أ

 جنيه يساوي ربع دولار 1 -ب

 جنيه يساوي نصف دولار 1 -ج

 جنيه. 4دولار يساوي  1 -د

إذا افترضنا أننا في ظل قاعدة الذهب، وأن الجنيه المصري يساوي نصف جرام ذهب، وأن  -9

الدولار يساوي جرام ذهب. فإذا حدث زيادة في طلب المصريين عي المنتجات الأمريكية، 

وبالتالي زاد الطلب على الدولار وزاد عرض الجنيه، بحيث أدي ذلك إلى ارتفاع سعر الدولار 

 هذه الحالة سوف نجد أنه: جنيه. في 2.5 إلى

 من مصلحة المصريين شراء الدولارات الأمريكية من السوق مباشرة. -أ

 سوف يدخل الذهب إلي مصر -ب

 سوف يعرض المصريين عن شراء المنتجات الأمريكية -ج

من مصلحة المصريين ألا يقوموا بشراء الدولارات الأمريكية من السوق مباشرة، وبدلا  -د

 من البنك المركزي بالجنيهات. من ذلك يقومون بشراء الذهب

ذهب، ولكن بأسلوب غير  إلىفي ظل نظام............... يمكن تحول الأوراق النقدية  -10

 مباشر، وذلك عن طريق عملة أخري.

 الذهب  -أ

 البنكنوت -ب

 الأوراق النقدية القابلة للتحويل -ج

 النقدية غير القابلة للتحويل الأوراق -د


